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Додаток 2
                                                                                       до наказу Головного управління  
Пенсійного фонду України  
у Львівській області
[bookmark: _GoBack]від 10.02.2021 № 51

ОГОЛОШЕННЯ
про добір на період карантину на вакантну посаду державної служби категорії „Б” 
заступника начальника відділу обслуговування громадян № 10 (сервісний центр) Управління обслуговування громадян
Головного управління Пенсійного фонду України у Львівській області           


	Назва та категорія посади, стосовно якої прийнято рішення про необхідність призначення
	заступник начальника відділу обслуговування громадян № 10 (сервісний центр) Управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України у Львівській області, категорія „Б” 

	Загальні умови

	Посадові обов’язки
	1. Участь у впровадженні в сервісному центрі Головного управління Пенсійного фонду України у Львівській області (далі – Головне управління) Стандартів обслуговування громадян.
2. Підготовка даних для проведення моніторингу та аналізу якості обслуговування одержувачів послуг.
3. Контроль за завантаженістю спеціалістів для дотримання максимально допустимого часу очікування 15 – 20 хвилин. Контроль за потоками відвідувачів.
4. Забезпечення розгляду запитів органів Пенсійного фонду, фізичних осіб, інших установ щодо витребування довідок про стаж, заробіток, та іншої інформації, що належить до компетенції органів Пенсійного фонду. Забезпечення роботи телефону «гарячої» лінії.
5. Участь у розгляді звернень, заяв та скарг, запитів на публічну інформацію, адвокатських запитів та інших запитів, що надходять до сервісного центру Головного управління.
6. Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань пенсійного законодавства, в тому числі на віддалених робочих місцях. Популяризація послуг в електронній формі.
7. Участь у підготовці оперативних інформацій, звітів, аналітичних записок про роботу відділу, спектр наданих послуг.
8. Участь у проведенні семінарів, інших навчальних заходів із спеціалістами сервісного центру.


	Умови оплати праці
	посадовий оклад згідно з штатним розписом –       6700 грн.; 
надбавка за вислугу років на державній службі відповідно до статті 52 Закону України „Про державну службу”;
надбавка за ранг державного службовця відповідно до постанови КМУ від 18 січня 2017 року № 15 „Питання оплати праці працівників державних органів” (зі змінами).

	Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду
	на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до дня визначення суб’єктом призначення переможця за результатами конкурсного відбору на цю посаду відповідно до законодавства, але не більше двох місяців після відміни карантину або до фактичного виходу на роботу основного працівника.

	Перелік інформації, необхідної для призначення на вакантну посаду, в тому числі форма, адресат та строк її подання
	особа, яка бажає взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, подає таку інформацію через Єдиний портал вакансій державної служби НАДС:
1) заява із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади за формою згідно з додатком 1 Порядку призначення на посади державної служби на період карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 (далі – Порядок).
2) резюме за формою згідно з додатком 2 до Порядку.
3) заява, в якій особа повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, та надає згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону.
Особа, яка виявила бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, може подавати додаткову інформацію, яка підтверджує відповідність встановленим в оголошенні вимогам, зокрема стосовно досвіду роботи, професійних компетентностей, репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації тощо).
[bookmark: n57]Вищезазначену інформацію подавати до                   15 лютого 2021 року включно. 

	Додаткові (необов’язкові документи)
	заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 (із змінами).

	Місце, час та дата початку проведення оцінювання кандидатів 
	інформацію про місце, час та дату початку проведення співбесіди Уповноваженою особою буде повідомлено після опрацювання інформації, отриманої відповідно до абзацу першого пункту 19 Порядку

	Прізвище, ім’я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення добору на вакантну посаду
	Рудейко Людмила Володимирівна
тел.(032) 255-38-52, 
e-mail: kadry@lv.pfu.gov.ua


	Кваліфікаційні вимоги

	1
	Освіта
	вища освіта за освітнім ступенем магістра (спеціаліста) (економічна, юридична)

	2
	Досвід роботи
	досвід роботи на посадах державної служби категорій „Б” чи „В” або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності не менше двох років

	3
	Володіння державною мовою
	 вільне володіння державною мовою



